井冈山农商银行

推出红色产业链信贷产品

近年来,为撬动当地红色旅游资源, 江西井冈山农商银行创新开发推出"百福·民宿贷""百福·红培贷"等红色产业链信贷产品。在2023年召开的全国地方金融第27次合作交流大会上,"百福·红培贷"获得"十佳特色金融服务产品"荣誉称号。

在此基础上,该行持续加大对当地 旅游产业的扶持力度,满足辖内红色旅 游产业的信贷需求,实现旅游产业相关 业务全流程对接,助推当地旅游产业从 "观光经济"向"产业经济"转型。 **邝剑**

香河农商银行

金融助力小微企业发展

一直以来,河北香河农商银行不断探索金融服务机制,主动贯彻落实金融支持小微企业的政策要求,积极推动小微金融业务发展。

该行基于区域特点,先后推出了"惠农贷""信易贷"等十余种金融产品,有效满足了客户差异化的金融需求;在此基础上,该行借鉴互联网金融互联互通的优势,提高个性化开发能力,把金融业务与社会保障、消费、旅游等不同生活领域结合起来,多渠道打造包括"智慧社区""智慧校园"等在内的智慧服务场景;在赋予一线更灵活的贷款审批权的同时,该行全面下调小贷利率,确保小微、普惠型贷款稳步投放,全面提升金融服务"三农"和小微经济的能力和水平。

江州农商银行

举行"节水贷"合作签约仪式

近日,江西江州农商银行举行"节水贷"金融助企服务"政银企"签约仪式",九江市水利局水资源科占铨,柴桑区水利局负责人王新丰,江州农商银行党委书记、提名董事长人选赖启华,华林特钢集团有限公司董事长陈林等出席了此次签约仪式。

在签约仪式上,九江市水利局相关 同志围绕用好"节水贷"政策、服务企业 绿色高质量发展方面提出了意见和建 议。随后,柴桑区水利局和江州农商银 行签订了合作协议,共同助推"节水贷" 融资服务落实。

以此为起点,该行将持续开展"节水贷"融资服务工作,积极为节水企业提供信贷资金支持,提升定向送贷服务效率,助力实体经济高质量发展。 张子芊

正安县农信联社创新信贷产品

"贷"动特色产业"牛"起来

近年来,贵州正安县农信联社从当 地实际情况出发,主动作为、精准施策, 推出"旺牛贷""兴业贷"等利率优惠、灵 活便捷的信贷产品,为全县肉牛产业发 展注人了源源不断的金融"活水"。

正安县班竹镇旦坪村村民吴某因 患病无法从事繁重的体力劳动,从而导 致其家庭收入不稳定。该联社工作人 员在走访过程中,为他讲解了当地支持 养牛的优惠政策和正安县农信联社相 关贷款产品后,让吴某下定了贷款养牛 的决心。在该联社5万元的信贷资金 支持下,吴某开始经营自己的养牛事 业,茁壮成长的牛犊、良好的市场前景 让他对未来的生活充满信心。据统计, 今年以来,该联社共计新增投放贷款 1457户、余额6027.71万元,预计帮助 当地养殖户户均增收7000元以上。 家住流渡镇林关村的养牛大户罗某自2021年开始养殖西门塔尔牛,到2023年初,他计划扩大养殖规模,但受制于资金有限不能成行。正在此时,正安县农信联社流渡信用社的工作人员在下乡走访宣传时了解到这一情况,在调查评估后当即为罗某发放了15万元的"乡村振兴·兴业贷",让罗某的"增产梦"变为现实。

无独有偶,同样在2023年初,因经营成本持续上升,资金周转困难的情况让有着38年养牛经验的养殖大户王某焦头烂额。"那个时候,我的全部身家都系在牛身上,白天喂、晚上看,遇到牛生病,比自己生病还要愁。"王某回忆道。正在他一筹莫展之际,正安县农信联社碧峰信用社的客户经理正好走访到此。考虑到王某所饲养的肉牛还没到

出栏的时间、直接卖出会造成更大的经济损失的实际情况,该客户经理向他提出了申请提升授信额度的建议。在这位客户经理的帮助下,王某当天就拿到了20万元"乡村振兴·兴业贷",成功渡过"经济危机"。如今,王某的家庭农场共饲养肉牛130余头,带动当地26户农户共同参与其中,王某也成了平安村当之无愧的的致富带头人。

据了解,"乡村振兴·兴业贷"是一款面向当地从事农业特色优势产业及县域优势特色产业的各类新型农业经营主体的信贷产品,旨在通过贷款的形式帮助其扩大经营、周转资金。截至目前,正安县农信联社已通过"乡村振兴·兴业贷"支持养牛大户42户、贷款余额1495万元;支持肉牛养殖企业12户,贷款余额832万元。



山西漳泽农商银行持续聚焦辖区优势产业,深挖目标客户群体、主动上门服务,为客户量身打造专属金融服务方案,并依托"晋享e贷"线上平台优化办贷流程、简化工作流程、开辟"绿色通道",持续提升客户办贷体验,切实以金融力量赋能辖内特色产业发展壮大。图为该行工作人员深入种植基地了解其生产经营状况。 李雪 齐琪

常德市金融系统 多措并举筑牢"金融堤坝"

汨罗农商银行

解难纾困支持灾后重建

日前,为支持当地群众做好灾后恢复重建、生产自救,湖南汨罗农商银行积极采取行动,集中力量为受灾地区群众、企业解难纾困提供"接力式"支持。

依托《关于强化金融支持防汛救灾工作的工作方案》,该行要求各支行网点迅速行动,充分协同所在地乡镇、社区做好受灾群众的登记建档工作;同时推出一系列减费让利政策和专项支持灾后重建的信贷产品,切实以优质的金融服务、及时精准的信贷投放,为汨罗市抢险救灾和灾后重建贡献金融力量。在具体的工作过程中,该行党委副书记、行长吴玉和协同班子成员亲自垂范,来到汨罗市此次受灾严重的长乐镇,对长乐镇受灾严重的农户和企业开展上门走访,在了解其需求的基础上尽最大努力帮助其恢复生产生活。

巴陵农商银行

为防汛工作贡献力量

近期,面对复杂的防汛形势,湖南巴陵农商银行党委高度重视防汛防灾工作,多次对农村网点尤其是地处山区的网点提出工作要求,敦促各网点高度重视员工和客户生命财产安全,确保平稳度过汛期;就各网点负责人在岗情况、隐患排查、应急值守、人员转移预案等工作进行再会值,该行要求各网点备足防汛地强、落实专人管理物资。在此基础上,该行要求各网点增加防滑设施、设立防汛专区,并组织员工开展巡堤工作,为当地防汛工作贡献力量。

此外,该行各网点工作人员冒雨对辖内客户进行走访,并对涉及灾后重建的贷款申请开辟"绿色通道",为当地各类经营主体尽快复工复产提供助力。 邓晶日

近期,湖南省常德市迎来强降雨 工行津市支行利用网点电子显示屏 天气,给当地群众的生产生活造成了 播放防汛宣传标语,向群众普及预防 严重影响。汛情就是命令,防汛就是 洪涝灾害的方法技巧及逃生自救常 责任。湖南省常德市金融系统闻 识;湖南省联社常德办事处多次下发 "汛"而动,着力当好防汛救灾"安全 防汛救灾工作提示函,指导辖内农商 员"、做好金融服务"保障员"、干好灾 银行做好应急值守、防险排险除险和 后重建"助力员",全力维护群众生命 金融服务保障工作;常德农商银行、 财产安全和社会大局稳定,用实际行 汉寿农商银行、津市农商银行对可能 动彰显责任担当。 受灾的信贷客户进行"清单式"摸排, 面对极端天气,常德市金融系统 通过电话或上门的方式了解汛情对 秉承"防患于未然"的共识,扎实做好 客户生产经营的影响,实行"日报制" 防灾减灾的"先遣队"。人民银行常 信息反馈机制以确保全面及时掌握 德市分行成立金融支持防汛抗灾工

受灾情况。 与此同时,常德市金融系统工作人员积极做好便民服务。面对频繁的暴雨天气,人民银行常德市分行组织全市银行机构密切关注金融基础设施安全,着力做好汛期柜面金融服务应急安排;建行临澧步行街支行主动迎接群众进人大厅避风避雨;安乡农商银行积极支持周边村、社区做好防汛救灾等工作, 引导客户通过线上渠道办理业务;农行桃源茶安铺网点在遭遇山洪侵袭后,迅速组织人员进行设备转移抢修、清淤消毒工作,仅用两天便恢复对外营业。

针对暴雨洪灾产生的影响,人民 银行常德市分行引导全市金融系统 迅速响应,逐一摸排涉灾情况、走访 慰问受灾客户以了解其金融需求,并 据此为其提供及时全面的金融服 务。各金融机构工作人员迅速前往 辖内企业、新型农业经营主体、农户 的生产驻地走访踏勘,通过"线上+线 下"服务、开辟审批"绿色通道"等方 式,按照"应贷尽贷、利率优惠"的原 则为客户办理贷款,全力做好金融保 障工作。与此同时,各金融机构主 动对接辖内保险公司,协助保险公 司做好保险赔付后续工作,在最大 限度减少受灾客户损失的基础上, 为各类经营主体灾后复工复产注入 强大的"金融动能"。

人民银行怀化市分行 提升防汛救灾金融保障功能

日前,湖南省怀化市多地遭遇大暴雨、局部特大暴雨侵袭,防汛救灾形势异常严峻。为提升防汛救灾金融保障功能,人民银行怀化市分行提早谋划,第一时间启动应急响应机制,安排部署金融系统防汛救灾工作。以《关于做好持续性强降雨极端天气防范应对工作的通知》为主线,该分行督促各金融机构加

作专班,引导银行机构迅速摸排汛情

对各类经营主体生产经营的影响;建

行湖南常德武陵大道支行客户经理

及时提醒客户注意防范风险;桃源农

商银行太平铺、茶庵铺、兴隆街支行

紧急购买防汛救灾物资支援受灾村

镇;建行汉寿支行集结抗洪抢险突击

队伍,24小时不间断沿河巡堤护堤;

强值班值守,畅通重大紧急情况报 送联络机制;开展重要业务及系统 防汛安全排查,监控计算机网络信 息安全、场地环境、供配电等情况。

在此基础上,该分行及时优化 支农支小再贷款投向,优先向受灾 严重地区的地方法人金融机构发放 再贷款;督促金融机构主动加大走 访对接力度,摸排受灾企业和农户 等经营主体的金融需求,加大对受灾严重的经营主体金融支持力度。

此外,该分行面向辖区金融系统发出倡议书,动员金融机构党员干部、青年员工积极投身防汛救灾。在该分行的号召下,怀化市各金融机构主动履行社会责任,全力协助地方政府开展淤泥清理、道路恢复、隐患排查等工作。 刘永贺

德兴农商银行 压实责任确保金融服务"不断档"

近日来,面对江西省德兴市持续多日的特大暴雨天气,为切实保障全行生命财产安全,江西德兴农商银行党委书记、董事长周国亮,党委委员、副行长石景磊带领该行安全保卫部、信息科技部干部员工先后前往海口、潭埠、绕二、花桥、龙头山等有汛情隐患的营业网点进行实地调研,了解防汛物资准备、应急预

案落实、值班值守等情况,并指导各 网点做好金融服务保障工作。

周国亮表示,网点要时刻关注水位情况,提前将物资有序转移,同时积极履行社会责任,确保汛期各项金融服务畅通,特别是对于受灾的企业和个人客户,要主动提供必要的金融支持和帮助。与此同时,周国亮强调,要坚持"人民至上、生

命至上"的原则,压紧压实防汛责任,落实落细工作措施,全力确保平稳度汛,保障网点员工生命财产安全和业务稳定运行。在此基础上,各网点要着力提高政治站位、强化监测预警、加强防范排查、做好值班值守,在切实做好公共财产和人身安全保障工作的同时,确保汛期金融服务"不断档"。 邱睿逸

永康农商银行

护航外贸企业扬帆出海

近日,浙江农商联合银行辖内永康农商银行成功为某出口企业发放了一笔出口信保贸易融资贷款。据了解,出口信保融资贷款是该行基于出口信用保险的风险保障作用,向出口商提供资金融通服务,旨在解决出口企业资金流动性困难问题。

依托"清单+网格+专员"的走访模式,在优先走访网格内进出口企业的基础上,该行工作专员会根据走访情况将无法营销客户调整至"公共池"。"公共池"内客户不受网格限制,全行外勤人员均可对池内客户进行"抢单"走访,提升了走访成功转换率;针对有融资需求的进出口企业,迅速为其制

定出口信保融资业务方案,同时加强与中国出口信用保险公司的沟通交流合作,为相关企业贸易合同项下的应收款项提供收汇保障,从而更加高效地帮助企业获得短期融资,解决客户的融资难题。

在此基础上,该行不断强化跨境金融产品创新,构建"线上+线下"全覆盖的产品体系,推出"关贸E贷""区块链秒贷"等本外币一体化的贸易融资特色产品,同时积极提供出口信保融资、出口商票融资、出口押汇等多样化融资服务。在满足客户多元化金融需求的同时,该行持续优化业务流程,助力金融服务提质增效。应慧翠朱晨赟

北流市农信联社

金融"活水"灌溉"甜蜜事业"

继2019年向广西宏邦食品有限公司发放1200万元贷款后,广西北流市农信联社于近日再向其发放7000余万元贷款,用以支持该公司百香果汁系列产品生产线的技术改造。随着该联社信贷资金的注入,广西宏邦食品有限公司的百香果项目带动当地新增百香果基地2.67万余亩,并让当地两万多名农户从中获益。

百香果是北流市的地理标志农产品,目前北流市共种植百香果7万余亩。近年来,北川市农信联社紧扣乡村振兴主题,立足区域优势特色种养

产业,积极用好用足"支农支小支微"政策,通过源源不断的金融"活水",大力支持"龙头企业+种植户""龙头企业+村集体经济+种植户"等特色种养产业发展模式;通过向村民捐赠百香果苗、推出"百香果贷"专属信贷产品等举措,该联社着力助推广大百香果种植户增收致富,积极推动百香果特色产业走上快速发展的现代化农业"快车道"。截至2024年6月末,该联社年内新增发放各项贷款8.15亿元,各项贷款余额190.07亿元,其中涉农贷款余额155.75亿元。

屯留农商银行

金融赋能"大棚经济"发展

今年以来,山西屯留农商银行聚 焦农业产业和优势产业的培育和发 展,有效配置信贷资源助力大棚种植 产业发展,推动农民创业增收。

该行组织客户经理对全辖农户信息进行精准"画像",深挖目标群体,主动上门逐户了解大棚种植户的资金需求、金融服务需求等情况,并建立相应的档案资料。

与此同时,该行实行"名单制"跟 踪管理,着力提升金融供给能力和贷 款投放精准度,并通过优化贷款发放 流程、简化贷款审批手续的方式为信 贷服务"提速",为全区大棚产业发展 注入金融"活水"。

在此基础上, 屯留农商银行创新 推出"富农贷""惠农贷"等一系列专属 信贷产品, 有效推动大棚种植产业的 产业化、规模化、现代化发展;组织客 户经理上门服务, 采取"面对面"的形式, 为大棚种植户讲解大棚种植及病 虫害防治等相关知识, 并为大棚种植 户提供开立银行卡、安装"晋享e付"等 服务以解决其结算痛点, 以实现"农 银"双赢局面为目标, 着力提高农村金 融服务质效。

唐山农商银行丰润支行

用心解忧办实事 企业点赞送锦旗

日前,河北省唐山市某企业负责 人将一面印有"心系企业服务好,办事 快捷效率高"的锦旗送至河北唐山农 商银行丰润支行,真诚感谢该支行在 其资金短缺时的"雪中送炭"。

据悉,该企业是一家以农林废弃物等可再生资源为燃料的生物质热电联产清洁供热项目公司。唐山农商银行丰润支行工作人员在"人村人企"走访过程中,了解到该企业供热项目建设除自有资金外尚存在资金缺口,便主动与该企业取得联系。针对该企业实际经营情况及资金需求,该行实施

"一企一策"精准帮扶,并通过开辟"绿色通道"、优化办贷流程等措施,仅用5个工作日便向该企业发放了2000万元流动资金贷款。

这一面锦旗不仅是对唐山农商银行丰润支行优质服务的认可,更是对该支行主动跟进服务、主动帮扶企业的高度赞扬。接下来,该支行将继续秉持"诚心诚意成就你"的服务理念,通过优质高效的信贷服务、严谨合规的流程管理,用最短的时间、最优的方案满足客户个性化的融资需求,助力地方经济高质量发展。陈林清王志刚



近年来,山西沁源农商银行始终紧跟县委、县政府打造特色农业产业品牌的部署要求,启动经营主体对接专项工程,创新推出"助农贷""助企贷"等专项助农信贷产品,全力为县域农企高速发展保驾护航。图为该行工作人员走访当地草莓种植大户了解其生产状况及资金需求情况。 贺晓庆